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OEMA A

No XopaKTNPLOETE TIC MPOTACELS TTOU akoAouBouv ypddovtag oTo TETPASLO 0ag,
Slm\a oTo ypAppa mou avtlotolxel oe kaBe mpotaon, Tn Aé€n ZwaoTto, av n mpotTacn
elvat owotn, R Adbog, av n npotaocn eivat AavOaouévn.

. 3Q3T0
B. AAGOZ
y. NAOOZ
5. NAOGO3

€. 2Q2T0

Mo T mpotacelg A2 kot A3, va ypa eTe 0To TETpASLO 0OG TOV aplBUo tng mpotacng
Kall SUTAC TOU TO YPALLOL TIOU QVTLOTOLXEL OTN CWOTH amavinon.

A2.2Q3TOTOT.

A3.2Q2TOTO B.

OEMA B

B1. >eAiSa 13 ZxoAwko BipAio.
B2. >eAiba 14 IxoAwo BipAio.

B3. YeAiba 15 IxoAwko BipAio



OEMAT

ri.
Etn AENTT AT% AEM2T
2010 800 100 800
2011 1150 125 920
2012 1078 110 980
r2. AAENZT =920 -800 = 120
AAENZT% = 15%
r3.
i) 'Etog Bdong = 2011 dpa AT = 100 kat AENTT = AEMST
Etn AENTT AT% AEMXT AT'% AENZT
2010 800 100 800 80 1000
2011 1150 125 920 100 1150
2012 1078 110 980

ii) AAENZT = 1150 -1000 = 150

AAEM2T% = 15%




r4. Me €tog faong to 2010

i) KKAEMZT;010= 16.000 = 800.000.000/MAnBucuog, dpa mMANBUGOG2010 = 50.000

i) MANBUOMAG2011 = 55.000

KKAEMZT2011 = 920.000.000 / 55.000 = 16.727,27

OEMA A

Al. L=4: AP4=24

L=5: ATtO APwmax, APs=MPs-> Qs=120, APs=24, MPs=24, MPg = 12

A2. i) NOA oehida 57,

ii) Eudaviletal petd to 3° epydtn Ue Tn mpoobnkn tou 4°° yiati to MP pewwvetat kat to TP
auv&avetal pe ¢pOivovta pubuo.

A3. MCs=525 -> AVC=12600 -> (5*3000 + 120*c) — (4*3000 +96*c) =12600 -> c =400

ATCs=700 -> TCs=84000 -> 5*3000 + 120*400 + FC=84000 -> FC=21.000



